

# 转悲为喜 九方主场大捷



芜湖特警支队合肥籍特警、皖魂球迷协会鼓手范鑫的英勇牺牲,让合体中心的所有人都满怀悲伤。当悲伤转化为动力,坐镇主场合体中心的安徽九方队终于迎来了本赛季的第一场大胜。昨日,在中甲联赛第15轮比赛中,安徽九方队凭借锋线上两杆“洋枪”门迪和马西奥的出色发挥,以4:0大胜南京有有队。

实习生 王鑫 记者 江锐文 李超钰 图

## 开局 门迪补射打破僵局

本场比赛开赛前,为日前在执行盘查任务时遭遇恶性车祸,英勇牺牲的芜湖特警支队合肥籍特警、皖魂球迷协会鼓手范鑫默哀一分钟。此前遭遇“欠薪”事件的南京有有队,这场比赛尽遣主力出战,而安徽九方队上轮停赛的史鸣和葛振也双双首发出场。

比赛开场仅1分钟,安徽九方便通过前场任意球逼得角球机会,史鸣发出的

角球被谢里奥高高跃起解围。第21分钟,南京有有队前场任意球打在人墙弹回,跟上的队员一脚吊射,欧亚飞身扑救倒地脱手,乔尔丹大脚解围,安徽九方随即发动反击,葛振左路起球,马西奥中路包抄鱼跃未顶到皮球,此时门迪拍马杀到,一脚补射率先打破僵局。此后,安徽九方队华波和马西奥相继被主裁出示黄牌。上半场安徽九方1:0领先。

## 高潮 五分钟内连下两城

下半场易边再战,第48分钟,黄磊带球连过数人后在禁区前被南京有有战术犯规放倒,可惜黄磊随后的任意球攻门打高。第55分钟,安徽九方用崔永哲换下马晓磊。第60分钟,安徽九方两名“洋枪”双双杀到禁区内,门迪冷静直塞马西奥,后者冷静将球推射进门。第65分钟,史鸣本方禁区前铲抢下皮球发动反击,崔永哲接球沿边路推进,分球给插

上的黄磊,后者妙传后点,包抄到位的门迪轻松将球打进,比分被扩大为3:0。

第85分钟,安徽九方发动反击,崔永哲从后场高速带球突破,突入禁区后的射门被门将奋力扑出,安徽九方队及时传中,崔永哲将球打进。比赛最后阶段,大比分领先的安徽九方用安徽籍小将张旭换下葛振,前者首次在中甲赛场亮相。

## 体坛近日怪事多

### 怪事一：外星人博尔特被击败

北京时间8月7日凌晨,2010国际田联钻石联赛第11站斯德哥尔摩站在斯德哥尔摩奥林匹克体育场进行。在男子100米飞人大战中,前世锦赛冠军、美国名将泰森·盖伊以9秒84的成绩击败了牙买加闪电博尔特并打破赛会纪录夺冠,博尔特近23个月来的百米不败纪录就此作古。



### 怪事二：孙继海禁赛处罚被取消

北京时间8月7日,从有关方面传出消息,经过6日一下午的听证复议之后,足协已经决定取消对于孙继海停赛3场的处罚,继海也成为了中国足球职业联赛史上第一位在处罚后申诉并且成功的球员。不过陕西队主帅科萨依旧要在看台上指挥接下来陕西队的3场比赛。



### 怪事三：三星杯尴尬现重赛

北京时间8月6日,三星杯预选赛女子组第4轮,鲁佳执黑对阵韩国棋手金恩善三段。比赛结束后,对于金恩善半目胜的结果鲁佳当即提出异议,理由是裁判漏算了自己曾提掉的一颗白棋(放入白棋棋盒),但金恩善并不承认。双方围绕着一颗死子的问题争论了一个多小时。此时只需复盘便可一清二楚,可金恩善拒绝复盘。面对这种局面,裁判判定本局重赛。最终,鲁佳遗憾告负。



## 皖将陈亚玲“跳”进亚运会

星报讯(实习生 王鑫 记者 江锐) 8月6日晚,全国田径锦标赛暨亚运会选拔赛在济南奥体中心继续进行。安徽选手陈亚玲在女子跳远比赛中,以6.42米的成绩获得亚军,获得了广州亚运会资格。

按照中国田径协会2月的2010年全国田径锦标赛暨亚运会选拔办法,本次比赛前两名将代表中国参加11月在广州进行的亚运会。自去年全运会之后,昔

日女子跳远“一姐”陈亚玲陷入低谷,在之后的全国比赛中,始终与冠军无缘。在前一天进行的女子跳远及格赛中,陈亚玲仅仅以6.07米的成绩名列第四。不过,6日晚的决赛始终围绕着陈亚玲和浙江小将陆敏佳展开,结果陆敏佳以6.47米、陈亚玲以6.42米的成绩获得了前两名,双双获得广州亚运会决赛门票。

## 中国女排 完美复仇泰国

星报讯 北京时间8月7日,2010年世界女排大奖赛成都站进入到第二天的争夺,中国女排迎来第二个对手泰国队。结果,中国队完全发挥出网上实力,没有给泰国队太多机会,很快便以总比分3:0(25:16、25:16和25:22)胜出,获得两连胜的同时报了去年亚锦赛输给泰国队的一箭之仇。



## 教包赢绝技

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟高再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要儿有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502 地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

## 潘记龙虾

潘记龙虾药膳同补 多彩扎啤,青岛独有 电话:0551-4679597 地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米